

装着证件、存折、现金、手机等物件的包落在了公交车上 一路上尽遇到好心人 陆奶奶的包失而复得

陆奶奶今年已经70多岁了。昨天早晨,她和老伴在南京芦席营附近上了一辆117路公交车,打算到太阳宫附近去,顺带将银行存折到期的1万多元钱取出来,没想到,由于疏忽,竟然将装着众多证件、手机、银行卡、钥匙和1000多元现金的包遗忘在一辆公交车上,让她和老伴惊出一身冷汗。

丢包 匆忙下车丢了重要小包

昨天上午8点左右,陆奶奶老两口在南京芦席营北站上了一辆新宁浦巴士公司的117路公交车,要去太阳宫附近办事。没想到,这条线因为太阳宫要进行大剧院施工围挡,在3天前已经临时调整了线路,终点站改设

在许府巷附近。上车坐了一会儿,陆奶奶顺手将一只装着身份证、银行卡、存折、现金、钥匙、小区门禁卡、乘车卡、两部手机等众多重要物件的小包放在身边(司机身后)的平台上,当他们听说117路已经改线时,老两口匆匆下车准备换车,慌乱之中将包落在了公交车上。

等车子开远了,老两口才发觉坏事,急得不知怎么办才好。因为除了现金、手机外,包里还有一张1万多元的到期存折,要命的是,身份证等证件也放在一起,一旦被人捡到很容易被冒领。众多银行卡挂失、钥匙补配起来也非常麻烦。

追包 热心司机帮助找小包

正当老两口打算打车前去117路公交总站追包的时候,后

面又来了一辆117路公交车。陆奶奶赶紧上车向司机说明情况,寻求帮助。

听到陆奶奶夫妇焦急地描述了丢包的经过,这位117路司机先是劝她别着急,他会带他们回总站寻包。同时,为了防止包在车上司机没有发现,他赶紧打电话回总站,说明情况,请站里与前车的司机取得联系。

很快,总站打来电话,称与前车司机金自保已经取得联系,包还在,马上交回总站,让陆奶奶别着急,到总站去取。原来金自保驾车回程时一开始确实没发现陆奶奶遗忘的小包。恰好一位带着孙子的老人无意中发现了这只包,当时车上已经没有别的乘客,这位好心的老人将包交给司机金自保。

金自保与公司联系后,公司正打算在电台播送遗失启事寻找失主,恰好有关陆奶奶寻包的电话打来了。

得包 陆奶奶要谢很多人

10点多钟,陆奶奶和老伴匆匆赶到117路总站,新宁浦巴士公司负责人葛松南已经等在那里了。经过核对,填写领回清单后,陆奶奶丢的包终于又回到了她手上,里面的证件存折、钱财等一样都不少!陆奶奶激动地说,这一路上尽遇到好人了,两位司机热心助人让她感动,不相识的老人、孩子拾金不昧也让她不知怎么感谢才好,她一个劲地对记者说:“替我谢谢这些好心人,没有他们伸出援手,我今天的损失和麻烦就大了,这社会上还是好人多呀!我要给车队送一面锦旗,表表感激之情!”

车队负责人提醒市民尤其是老人,乘车一定要注意安全,还要注意随身携带的钱物,丢失以后找起来很麻烦。 快报记者 鲍铭东

两起事故,触目惊心

渣土车“主动”撞向公交站台

司机称,这是紧急情况下的无奈选择

昨天在南京仙林大学城仙隐北路,一辆渣土车“主动”撞向公交站台。为什么?面对路人的询问,司机说,因为站台上无人,而如果不撞向站台,则可能与前车追尾,自己和前车上的人都可能受伤。

渣土车撞公交站台事故发生在中午12点左右,可能是午饭时间,加之被撞的公交站台位于仙隐北路上,所以当时车站并无候车乘客。事故现场,一辆满载黄沙的红色渣土车停靠在亚东国际花园公交站上。站台东面的站牌不锈钢立柱已被撞断,整个站牌严重倾斜。渣土车虽把站台撞坏了,可车头一点损伤都看不到。

渣土车司机周师傅介绍,并不是车辆失控撞上站台的,而是为了避免追尾,他故意打方向撞向站台的。“当时前面有一辆轿车,估计是个新手开的,直行绿灯还有5秒时,他本来能过去,可突然刹车,停在了路口。”周师



满载黄沙的渣土车将公交站台撞坏,虽然有损失,司机还是为没有撞上前面的车而感到庆幸

傅称,当他发现轿车刹车后,再刹车已来不及,眼看就要撞上去了,他只好打方向避让。

“我车速度比较快,如果不打方向直接撞上前面的轿车,轿车上的人和我自己肯定都会受

伤,当我发现公交站台无人后,才一把方向甩了过去。”周师傅称,在打方向的同时,他利用踩点刹的方式,使得渣土车刚冲上站台不久就停了。“只要没人受伤,撞坏了公交站台不是大麻烦。”

周师傅说,如果当时站台上有人,他就只能被迫撞前面的轿车了。周师傅表示,他会联系市政部门,赔偿被撞坏的公交站台。

(朱先生线索费60元)
快报记者 李绍富 文/摄

男子骑摩托车摔倒后死亡

事发路段路灯一直不亮,视线很差

快报讯(记者 常毅 实习生 王运)昨天夜里零点左右,在南京集庆门大街,一名骑摩托的中年男子被发现死在路上,摩托车摔倒,但现场没有其他车辆。由于街上路灯不亮,路人怀疑是骑手不小心摔倒后,要害部位受伤不幸身亡。

事发现场距离燕山路不远,记者赶到现场时,120救护车正要离去。据介绍,经医护人员检查,骑车男子已经死亡。死者看

起来40多岁,仰面躺在地上。一辆摩托车倒在一旁,车头大灯还亮着。东面几米散落着死者的皮鞋,一副只剩下一个镜片的墨镜,交警还在绿岛里发现一块摩托车上的碎片。现场没发现有明显血迹。

事发时,市民高先生正送女友进路边的小区,他说当时听见咣当一声响,像是有摩托车之类的摔倒,等他送完女友再回到路边时,发现骑车人已经躺地上不

动了,摩托车翻倒在一旁。事发时,他没有发现其他车辆经过,怀疑死者是自己摔倒的。交警在现场没发现有头盔,怀疑是头部着地导致死亡。

集庆门大街该路段本为东西双向车道,但绿岛北侧的路面还未完工,搭建着工棚,里面住着工人,过往车辆都走南侧车道。工棚里的一名工人称,“我当时在里面的时候,没有睡觉,但是我什么都没听见。”另一位施工人员也认

为,当时没有发生撞车,“否则应该能听见刹车和碰撞的声音。”旁边小区的安保人员也声称当时他们没有听到任何声响,看到警车才知道出了事。

围观者多认为,路灯不亮可能是事故发生的重要原因。该路段仍在施工中,市民称路灯一直不亮,晚上经过时,如果对面来车开大灯,眼前什么都看不见。在死者身上,交警没有找到有效证件。目前,事故的原因正在调查中。

惨剧

高邮一家医院发生惨剧 五旬护工 被精神病人打死

10月20日晚10点,高邮市第二人民医院发生一起惨剧,一名58岁的护工被该院一名30多岁的精神病患者活活打死。据了解,该护工被精神病患者殴打已经不是第一次,现该事件正在处理之中。

昨天中午,记者到达事发的高邮市第二人民医院进行探访。当时时间是中午12点左右,已经是午饭时间,但记者发现医院门口却仍然站满了人。白色长横幅挂在医院门口,现场有大量的警察和围观者。

据死者亲戚介绍,死者姓赵,高邮人,现年58岁。出事的当晚正好是这名赵姓护工值班,当晚有3个人值班,事情就发生在赵姓护工给病人送药的时候。“一去送药就出事了。”该亲戚说,“那个精神病患者说要上厕所,我家亲戚人好,就放他去上厕所了。谁知道,那病人一被放出来,就揪着我亲戚不放,人就这样活活被那个病人给打死了!”据介绍,死者被抬出来的时候满脸是血,“可以说是被打得七窍流血。”

“他不是第一次被精神病患者打了。”死者的另一名亲属告诉记者:“今年这是他第二次被病人殴打,之前的一次脸上被病人打青了。”“我们都觉得这工作太危险了,但是毕竟他干了二三十年了,觉得也不会发生什么大事情。”这名亲属的口气充满着哀伤,“一个儿子,一个女儿,妻子身体不好,家庭负担挺重的。得知自己丈夫被病人打死之后,他妻子当场就昏了过去。”

之后,当记者试图联系医院相关负责人时被婉拒。医院一位不愿透露姓名的工作人员表示,现在院方负责人正在与死者家属就此事展开协商,其余情况不便透露。据了解,目前死者尸体已被送往殡仪馆,而殴打赵姓护工致其身亡的精神病患者已被转移至扬州。

见习记者 丁宇

火险

锅烧干了 险些发生两起火灾

消防部门提醒:
家中无人时,不要留明火

快报讯(记者 李彦)昨天中午,南京河西一幢居民楼3楼冒出浓烟,而业主并未在家。发现险情,小区居民急忙向警方求助,待业主及时赶回,众人才发现原来是煲汤的锅烧干了。

昨天11点钟左右,家住南京建邺区万达广场小区的曹先生正在烧饭,突然闻到一股焦糊味,而一阵烟正从对面居民楼的3楼向外溢出。曹先生和一些邻居一起赶紧跑到楼下。与此同时,小区的保安也赶至,跑到3楼敲门。然而其家中无人,保安赶紧一边联系该业主,一边报警求助。

很快,警方和消防相继赶到现场。而该业主也及时回来,急匆匆回到家中,冲进冒烟的厨房,关上火。而此时,炉子上的锅把柄已经被烧毁。惊吓之余,户主告诉警方,事发前她在家里煲汤,因临时需要买东西,于是开了小火就离开,不想还是出了事。

记者从警方了解到,昨天下午1点多,鼓楼区二条巷也有一户居民家里因锅烧干,险酿火情。消防部门提醒市民,家中无人时,不要留明火。

(陈先生线索费50元)